
Förderschullehrer*in (m/w/d)
Dienstleistungen bewegen wir Menschen dazu, ihre berufliche Erfüllung durch soziales Engagement zu finden und einen Sinn in ihrer Arbeit zu entdecken.
Bei unserer täglichen Arbeit stehen Chancengleichheit, Selbstbestimmung und Teilhabe aller Menschen im Vordergrund. Lassen auch Sie sich bewegen und
bewerben Sie sich bei der AWO Siegen-Wittgenstein/Olpe! Die Schulen der Arbeiterwohlfahrt im Kreis Siegen-Wittgenstein GmbH ist Träger zweier Förder-
schulen mit dem Schwerpunkt Geistige Entwicklung, in denen insgesamt 310 Schülerinnen und Schüler von rund 70 Lehrkräften unterrichtet werden. Alleini-
ger Gesellschafter der GmbH ist der AWO Kreisverband Siegen-Wittgenstein/Olpe. Ab sofort suchen wir für die Schule Am Sonnenhang, Nahtweg 10 in 57250
Netphen-Deuz, einen engagierten Förderschullehrer (m/w/d).

Stellenbeschreibung

Planung, Durchführung und Evaluierung des Förderprozesses
Planung von Klassenfahrten und Ausflügen in außerschulische Unterrichtsfelder
Sicherstellung der Qualität des Unterrichts
Durchführen von diagnostischen Verfahren (AO-SF)
Organisation von Teamgesprächen
Ausbildung von Lehramtsanwärter*innen und Fachlehrer*innen an Förderschulen
Elternarbeit

Sie bringen mit

Sie verfügen über ein abgeschlossenes zweites Staatsexamen als
Lehrer*in für Sonderpädagogik, Lehrer*in an Förderschulen bzw. Leh-
rer*in für sonderpädagogische Förderung
Sie verfügen über hohe fachliche, soziale und kommunikative Kom-
petenzen
Sie besitzen ein hohes Maß an Flexibilität und Belastbarkeit
Sie identifizieren sich mit dem Leitbild der AWO

Wir bieten Ihnen

eine interessante, fachlich abwechslungsreiche Tätigkeit
die Zusammenarbeit in einem motivierten, multiprofessionellen
Team
die Chance, Ihre Ideen und Ihr fachliches Knowhow kundenorientiert
einzubringen
Übernahme in ein beamtenähnliches Arbeitsverhältnis (Planstelle)

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung über unser Online-Be-
werberportal. Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung bevorzugt ein-
gestellt. Hinweis: Bei einer Einstellung wird von Ihnen zwingend ein polizei-
liches Führungszeugnis, sowie ein gültiger Masernschutznachweis (gemäß
§20 Abs. 9 IfsG) benötigt. Sie können das Führungszeugnis online beantra-
gen unter https://www.bundesjustizamt.de/DE/Themen/ZentraleRegi-
ster/Fuehrungszeugnis/Fuehrungszeugnis_node.html. Wir freuen uns auf Ihre
aussagekräftige Bewerbung über unser Online-Bewerberportal www.karrie-
re.awo-siegen.de, weitere Informationen gerne telefonisch unter 
0271/3386-282.

Ihre Vorteile

 [ 24.12. und 31.12. arbeitsfrei ]   [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Fahrradleasing ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Flexible Arbeits-
zeiten ]   [ Jahressonderzahlung ]   [ Kostenlose Parkplätze ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ]

Eckdaten

Nummer: 145690
Erstelldatum: 03.12.2025
Fachbereich: Einrichtungen des Gesundheitswesens
Einrichtung:
AWO Schule Am Sonnenhang , Nahtweg 10, 57250 Netphen
Region: Nordrhein-Westfalen / Kreis Siegen-Wittgenstein
Zum / ab: ab sofort
Festanstellung
Teilzeit - flexibel

Ansprechpartner*in

AWO Kreisverband Kreis Siegen-Wittgenstein/Olpe
Elisa Rode
Koblenzer Straße 138
57072 Siegen  

Telefon: 0271/3386-248
E-Mail: bewerben@awo-siegen.de
Internet: https://karriere.awo-siegen.de/ 

https://karriere.awo-siegen.de/

